



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 02**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BERTIOGA**, torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2022, nos termos do item 12.10 do referido edital, conforme segue:

Onde se lê:

**1. DOS CARGOS**

1.2. Os cargos/funções, as vagas, a escolaridade, as exigências, a carga horária semanal, os vencimentos e os valores de inscrição são estabelecidos abaixo:

Cód.	Cargo	Total de Vagas	Vagas PCD (*)	Vagas Negros/afro	Escolaridade / Requisitos/ Carga Horária Semanal	Vencimento base (**) (R\$)
101	INSPECTOR DE ALUNOS	14	1	3	Ensino Fundamental Completo – 40 horas.	2.203,71
102	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	36	2	7	Ensino Médio Completo com Habilitação específica para o Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia – 40 horas	3.845,63
103	Professor de Educação Básica II - Educação Especial/Inclusiva	2			Curso Superior Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação para Educação Especial/Inclusiva e ou Licenciatura Plena em Pedagogia e Especialização em Educação Especial / Inclusiva – 40 horas	4.755,46
104	Professor de Educação Básica II - Educação Física	2			Curso Superior Licenciatura Plena em Educação Física – 40 horas	4.755,46
105	Professor de Educação Básica II - Professor de Artes	1			Curso Superior Licenciatura Plena em Educação Artística – 40 horas	4.755,46
106	TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	1			Ensino Médio Completo + Curso de Segurança do Trabalho – 40 horas	3.058,36

Leia-se:

**1. DOS CARGOS**

1.2. Os cargos/funções, as vagas, a escolaridade, as exigências, a carga horária semanal, os vencimentos e os valores de inscrição são estabelecidos abaixo:

Cód.	Cargo	Total de Vagas	Vagas PCD (*)	Vagas Negros/afro	Escolaridade / Requisitos/ Carga Horária Semanal	Venci-mento base (**)(R\$)
101	INSPECTOR DE ALUNOS	14	1	3	Ensino Fundamental Completo – 40 horas.	2.203,71
102	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	36	2	7	Ensino Médio Completo com Habilitação específica para o Magistério ou Licenciatura Plena em Pedagogia – 40 horas	3.845,63
103	Professor de Educação Básica II - Educação Especial/Inclusiva	2			Curso Superior Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação para Educação Especial/Inclusiva e ou Licenciatura Plena em Pedagogia e Especialização em Educação Especial / Inclusiva – 40 horas	4.755,46
104	Professor de Educação Básica II - Educação Física	CR			Curso Superior Licenciatura Plena em Educação Física – 40 horas	4.755,46
105	Professor de Educação Básica II - Professor de Artes	1			Curso Superior Licenciatura Plena em Educação Artística – 40 horas	4.755,46
106	TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	1			Ensino Médio Completo + Curso de Segurança do Trabalho – 40 horas	3.058,36

- **CR (Cadastro Reserva)**

Os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Bertioga, 16 de agosto de 2022.

**Comissão Organizadora**